

倾听学生心声 优化后勤服务

——后勤处开展 2023 年春季学生生活座谈会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，6月7日下午，后勤处在第一教学楼1117教室召开了2023年春季学生生活座谈会。后勤处负责人韩鹏、副处长江志林，学生工作部、保卫处和后勤处相关人员、各服务单位项目负责人，以及二级学院学生代表100余人参加会议。座谈会由丁向丽主持。

会上，丁向丽表示，此次座谈会旨在倾听同学们的心声，为学生与后勤服务搭建起桥梁，希望学生代表们畅所欲言，提出后勤服务存在的问题，进一步提升后勤服务质量。



学生代表们围绕关注度较高的食堂餐饮、医疗、热水、维修维护、物业管理、洗衣服务等方面提出意见建议。参会有关部门人员和各服务单位负责人认真倾听、详细记录、耐心解答，会场充满着活跃、亲切氛围。



江志林在会上向同学们提出校园环境爱护、节能减排、发扬主人翁意识“三点希望”，随后开展了直饮水项目现场调研。

韩鹏对同学们为后勤服务建言献策表示感谢，同时要求梳理本次座谈会同学们提出的问题，尽快落实有关整改，及时进行反馈。他指出，同学们在校学习和生活，一是要做到“三个安全”，即思想安全、行为安全、人身安全；二是要正确认识“四项服务”，即吃、住、行、学，这“四项”学

校提供的是基本服务保障；三是要提升自律意识，养成自律习惯，约束好自己的行为，不符合学校要求的和学生身份的要及时改正。他表示，此次座谈会的成功召开，是后勤处等部门贴近学生、服务学生以及服务育人的具体体现，是后勤管理严要求、高标准、抓落实的具体展现，也是主题教育学习走深走实的具体举措，后勤处将一如既往地把学生生活座谈会开好、落实好，持续提升后勤保障服务质量，让同学们在学校生活好、学习好。